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Szarvas Város Napja
Kedves Szarvasiak!

Tisztelt Szarvasra látogató Vendégek!

2005. július 22-én este ünnepeljük városunk újratelepíté-
sének 283. évfordulóját, tisztelegve az 1722-ben és azt köve-
tõen idetelepülõ elõdeink elõtt. A megemlékezésre minden
szarvasi és Szarvas környéki lakost szeretettel várunk, mint
ahogy szívesen látjuk ünnepi alkalmainkon a város gazdag
programjaira érkezõ vendégeket is.

Az ünnepség rendje:
17.30 Ünnepi harangszó az Evangélikus Ótemplomból
17.45 A  Szarvasi   Rezesbanda   zenés   hívogatója az

Ótemplom   elõtt
18.00  A letelepedés korhû megjelenítése a Szarvasi Szlo-

vák Színház és a Szarvasi Lovas Klub Egyesület közre-
mûködésével, a Letelepedési Emlékkõnél Koszorúzás

18.40 Ünnepi liturgiájú, szlovák-magyar nyelvû istentisz-
telet az Ótemplomban. Az istentisztelet szolgálatát Lázár
Zsolt és Nobik Erzsébet evangélikus lelkészek végzik.

Ünnepi köszöntõt mond: Babák Mihály országgyûlési
képviselõ, Szarvas Város polgármestere.

Tisztelt Érdeklõdõk!
Felhívjuk szíves figyelmüket, a város napja alkalmából meg-

rendezésre kerülõ kiállításra, mely a Tessedik Sámuel Múze-
umban tekinthetõ meg, az alábbi címmel:

A magyarországi szlovákok lakodalmi viselete a XX.
század elején

Az évfordulós ünnephez kapcsolódó rendezvények:
III. Lovas Világtalálkozó,

Szarvasi Körös Napok,
Nemzetközi Pásztortalálkozó és Dudásfesztivál,

Suttyomba Népzenei Fesztivál

A rendezvénysorozat minden kedves résztvevõjének szere-
tetteljes ünneplést és kellemes szórakozást kívánnak a rende-
zõk:

Szarvas Város Önkormányzata
Szarvas Város Szlovák Önkormányzata

Körös-Szögi Kht.
Szarvas Város Barátainak Köre, Szarvasért Alapítvány

Vajda Péter Mûvelõdési Központ
Regionális Színház Kht. Szarvas

Kozák Lajos Fúvószenei Alapítvány
és Suttyomba Alapítvány

Hagyományõrzõ Aratónap

Muskátlival szegélyezett út
csalogatta a 44-es fõút felõl érke-
zõket július 9-én szombaton
Ezüstszõlõbe, a VIII. Aratónap
forgatagába. Kultúrált környezet
várta azokat, akik felkerekedtek,
hogy kivegyék részüket a hagyo-
mányõrzés eme szép nyári ese-
ményébõl, megismerjék, felele-
venítsék az aratás folyamatát, a
paraszti ízeket. A Szarvasi Rezes-
banda vidám kedvcsináló zené-
je fogadta a középsõ sorra kiér-
kezõ népes sereget, akiket a régi
iskola udvarán illat és füst egy-
velege fogadott, jelezvén, hogy
megkezdõdött az aratási ételek
fõzõversenye. Csirke, sertés, sa-
vanyú káposzta, zöldbab, kol-
bász, oldalas adta a leves �javát�,

tartalmas étekként szolgálva a
búza begyûjtésében fáradozók-
nak. Kisebb nagyobb bogrács-
ban, néhol öntöttvas üstben pu-
hították a nyersanyagokat és ér-
lelték egybe a fenséges ízeket a
nevezett csapatok, akik esküd-
tek a házi alapanyagok utánoz-
hatatlan minõségére. Népvise-
letbe öltözve, jókedvû dalárda
tájékoztatta a Forschner Rudolf
mesterszakács által vezetett ér-
tékelõ zsûrit a fõzés �kulisszatit-
kairól�. Minden szempontot fi-
gyelembe véve az alábbi ered-
mények születtek a hagyomá-
nyos aratóételek között:

Elsõ Csabacsüd fõzõcsapata
lett, második a �legszakmaib-
ban dolgozó� Ezüstszõlõ, har-

madik Mezõtúr a legjobban fel-
vezetett ételével, negyedik a leg-
ízlésesebb tálalásért
Székelykeve, ötödik a legjobb
ízû ételt készítõ Szarvasi Gazdák
Hagyományõrzõ Egyesülete, ha-
todik Szalonta, mint a legbarát-
ságosabb csapat, hetedik
Képsoprony, a legválasztéko-
sabb tálalásért, nyolcadik a leg-
szebb környezetben dolgozó és
a leglátványosabb étket készítõ
Kardos, kilencedik a
�leghagyományõrzõbb�  Szaján
csapata lett.

Mint anno, réges-régen, a
kombájnokat megelõzõ idõk-
ben, úgy indultak e napon is az
érett, sárga búzakalásztól hajla-
dozó mezõ felé a résztvevõk,

Folytatás a 3. oldalon

A Körös-vidéki Környezetvé-
delmi és Vízügyi Igazgatóság ez
év elején kidolgozta és bevezet-
te az árvízvédelmi töltéseken
való közlekedés engedélyezési
rendjét. Az alkalmazás során
szerzett gyakorlati tapasztala-
tok alapján, az igazgatóság
2005. július 12-tõl módosítja az
engedélyezés rendszerét, csök-
kenti a fenntartási hozzájáru-
lás összegét és megváltoztatja
az árvízvédelmi sorompók nyit-
va tartásának rendjét. Termé-
szetes személyek az árvízvédel-
mi töltésen (és védõsávjain)
jármûvel (gépjármûvel, segéd-
motoros kerékpárral, erõ-és
munkagéppel, állati vontatású
jármûvel, munkagéppel) csak
az igazgatóság által kiadott,
meghatározott idõtartamra
(egy évre, egy hétre, egy nap-
ra) érvényes, személyre szóló
engedéllyel közlekedhetnek.
Jogi személyek (cégek, intéz-
mények, civil szervezetek) jár-
mûveivel az árvízvédelmi tölté-
sen közlekedni, csak a jármû
üzembentartója és az igazgató-
ság között létrejött szerzõdés
alapján, az abban foglalt felté-
telek szerint szabad.
A közlekedésre jogosító enge-
délyek a Körös-vidéki Környe-
zetvédelmi és Vízügyi Igazgató-
ságnál (5700. Gyula, Város-
ház u. 26.), és a Gyulai,
Szarvasi, Szeghalmi Sza-
kaszmérnökségén, vala-
mint a Körös-vidéki Horgász-
egyesületek Szövetsége
(5600. Békéscsaba, Bajza
u. 11.) bizományosainál is

Közlemény
az árvízvédelmi töltéseken való közlekedés szabályozásának változásáról

beszerezhetõk a fenntartá-
si költség-hozzájárulás
megfizetése ellenében.

Árjegyzék az árvízvédelmi
töltésen való közlekedéshez vá-
sárolható jegyekrõl:

 Segédmotoros kerékpárra az
éves jegy 1500 Ft, a havi jegy
500 Ft, a napi jegy 150 Ft. Mo-
torkerékpárra éves 3000 Ft,
havi 1000 Ft, napi 300 Ft. Gép-
kocsira és egyéb jármûre éves
4000 Ft,  havi 1500 Ft, napi 500
Ft.

A korábbi szabályok alapján
megvásárolt engedélyek érvé-
nyesek. A ténylegesen befize-
tett díj és az új árjegyzék szerin-
ti díj különbözetét, az igazgató-
ság visszatéríti. Az árvízvédel-
mi töltésen lévõ sorompókat az
új szabályozásnak megfelelõen
általában nyitva tartjuk. A so-
rompókat bezárjuk akkor, ha az
adott szakaszon árvízvédelmi,
belvízvédelmi és vízminõségi
kárelhárítási készültség van, ha
a töltés talaja felázott, ha a köz-

lekedés akadályoz bármilyen
munkavégzést, vagy bármely
más ok azt indokolttá teszi.
Zárt sorompók esetén, enge-
dély birtokában sem szabad az
árvízvédelmi töltésen közle-
kedni. Az árvízvédelmi töltése-
ken közlekedni csak a közleke-
dõk saját felelõsségére és koc-
kázatára szabad. A közlekedõ-
nél bekövetkezett károkért a
KÖR-KÖVIZIG nem tartozik fe-
lelõsséggel. Károkozás esetén
az igazgatóság, a károkozóval
szemben teljes kártérítésre
tart igényt és szabálysértési el-
járást is indíthat. Tájékoztat-
juk a Tisztelt Lakosságot, hogy
az árvízvédelmi töltéseken
való közlekedésre jogosító en-
gedélyeket a KÖR-KÖVIZIG
munkatársai, valamint a ren-
dészeti szervek tagjai folyama-
tosan ellenõrzik. Kérjük meg-
értésüket és együttmûködésü-
ket.

Körös-vidéki Környezetvé-
delmi és Vízügyi Igazgatóság

Pályázati felhívás!
Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája az egészséges táp-

lálkozásba illõ iskolai büfé mûködtetésére pályázatot hirdet.
A pályázat célja: az egészséges táplálkozás szemléletének kiala-

kítása és megvalósítása az általános iskolában (zöldségek, gyümöl-
csök népszerûsítésével, a csökkentett energiatartalmú élelmisze-
rek felhasználásával).

Pályázat beadási határideje:  2005. július 29-ig személyesen, vagy
postai úton az 5540 Szarvas, Fõ tér 3.sz. címre (egy példányban).

A pályázathoz segédanyag átvehetõ az iskolában a titkárságon
2005. július 18-tól július 22-ig,  8.00-16.00 óráig.

A pályázatok elbírálása: 2005. augusztus 05.
Závogyán Judit, igazgató

Mese, zene, gyerekek

A tábor kigondolója, és ötödik
alkalommal megszervezõje, Ko-
zák Éva hegedûtanárnõ szabad-
kozással kezdte mondandóját,
hiszen tetõ alá zsúfolták a zené-

Az õszinte, gyermeki ártatlanság, a mese és a zene varázsa
tanúi lehettek mindazok, akik a múlt héten vasárnap, késõ
délután megnézték és meghallgatták a �Muzsikusok Körös
körül� V. Zenei Táborának záró elõadását Szarvason, a Pe-
dagógus Üdülõben.

szeket és a közönséget is, a bi-
zonytalan idõjárás miatt, de biz-
tosan állíthatom, hogy az apró
kényelmetlenség semmit nem
vont le az elõadás értékébõl. Ko-

zák Éva elmondta, hogy ez a tá-
bor abból a szempontból rendha-
gyó, minden más zenei táborhoz
képest, hogy nem követelik meg
a zenei elõképzettséget, nem ké-
rik feltétlenül a hangszertudást,
hanem a jelentkezõkkel, egy hé-
ten át egy zenés produkció létre-
hozásán fáradoznak. A produk-
ció � bízvást nevezhetõ verses
mese-musicalnek � Maróti Lajos:
Tücsök Tóni c. verses meséjébõl,
és a tábor házi zene-
szerzerzõjének is tekinthetõ Haj-
dú Sándor dallamaiból állt össze,
s a gyerekek elõadásában azzal a
hittel ajándékozta meg a hallga-
tóságot, hogy van értelme a jóra,
szépre, nemesre törekedni. A ka-
tartikus élményt követõ vastaps
elültével Kozák Éva egyenként
köszönte meg a tábor szervezé-
sét segítõknek, s a tábor résztve-
võinek a közös munkát, s magá-
tól adódó természetességgel kö-
szönt el: viszont látásra jövõre!

     T.L.

Kiszely Mihály alpolgármester kö-
szöntötte a jelenlévõket, majd
Krivjanszki János elevenítette fel az
elõzményeket, a 2002-ben elfogadott
településfejlesztési koncepciót, s az en-
nek nyomán készülõ településszerkeze-
ti tervet, ami túl van már számos egyez-
tetésen. A várható jövõrõl szólva el-
mondta, hogy a képviselõk a szeptem-
beri ülésen tárgyalnak újra a témáról,

Lakossági fórum
Lapunk több ízben foglalkozott már Szarvas városának ké-
szülõ új település-szerkezeti tervérõl, melynek megalkotá-
si folyamatában lakossági fórumon ismertették az érdeklõ-
dõkkel a jelenlegi állást.

ezt követõen dolgozzák ki részleteiben
a tervet a szakemberek, amit a decem-
beri testületi ülésen végleges formájá-
ban fogadhatnak majd el. Novák István
a tervezést irányító cég vezetõje, Szar-
vas város fõépítésze röviden összefog-
lalva a több kötetes anyagot, azt mond-
ta el, hogy a készülõ terv-komplexum
feladata a jövõbeni fejlesztések térbeli
rendszerének meghatározása, az 1997-

ben megújított építési törvény elõírása-
it figyelembevéve. A fõépítész összefog-
lalóját követõen Skultéti Mihály az utak
és közmûvek témakörét foglalta össze,
majd Kiszely Mihály szögezte le azt,
hogy a most készülõ terv nem a konk-
rét fejlesztésekre koncentrál, hanem
keretet ad a jövõbeni fejlesztési elkép-
zeléseknek. Ezek meghatározása és
megvalósítása, a források megszerzése
a mindenkori önkormányzatok felada-
ta. A fórum a jelenlévõk konkrét kérdé-
seinek és javaslatainak megvitatásával
folytatódott és fejezõdött be.          T.L.


